
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, el martes, día 30 de octubre, en primera 
citación, a las 09:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda 
convocatoria. 
 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 23 de octubre de 2007. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 952/04  de D. Gerardo Lucio de la Iglesia. Propuesta del Teniente de 

Alcalde Delegado de Urbanismo, para la aprobación del reformado del proyecto de 
reforma de fachada, ampliación y reforma de planta baja, sito en c/Madrid nº 17. 

 3.2.- Número 146/07 de D. José Manuel Martín-Arroyo González. Propuesta del 
Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo,  en relación con solicitud de licencia de 
obras para la construcción de nave agroganadera, según proyecto, en parcela 55 del 
polígono 17 en el Pago “Tehigo”. 

 3.3.- Número 1019/07 de D. Manuel Pérez Ruiz. Propuesta del Teniente de Alcalde 
Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia de obras para la 
adaptación de local para oficina de seguros, sito en c/Medina del Campo, esquina a 
c/San Lorenzo de la Parrilla, según proyecto. 

 3.4.- Numero 12/06 Aperturas de Japs Electrodomésticos, S.L. Propuesta del 
Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia de 
obras para la adecuación de local comercial para destinarlo a venta de 
electrodomésticos, sito en Avda. María Auxiliadora, número 59. 

 3.5.- Número 50/06 Aperturas de D. José Antonio Verano Benitez. Propuesta del 
Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia de 
obras para adecuación de local comercial a restaurante-pizzería y cafetería, sito en 
Avda. de la Diputación número 148, local izquierda. 

 3.6.- Número 48/07 Aperturas de D. Francisco Jesús Lobero Bejarano. Propuesta 
del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia de 
obras para adecuación de local comercial para tienda de comestibles, sito en la 
Urbanización Virgen del Mar, portal 11, bajo. 

  
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 
 4.1.- Número 157/04 de D. José Manuel Ruiz Guerrero. 
  



 
 
 
 
 
 
 4.2.- Número 174/06 de D. Antonio Jiménez Palmero. 
 4.3.- Número 67/07 de D. Francisco Acuña Bravo. 
 4.4.- Número 69/07 de D. Antonio Fernández Rivero. 
 
5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo,  en relación con escrito de 

D. Juan Daniel López Moreno, solicitando autorización para acometida eléctrica en 
finca de su propiedad. 

 
6º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Planeamiento, para la aprobación 

definitiva del Proyecto de urbanización del SUP-R7. 
 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACIÓN 
 
7º.- Propuesta de la Consejera Delegada de SURSA, en relación con la ampliación de la 

Ordenanza Fiscal reguladora de la tasa por la utilización de aparcamiento público 
municipal “La Merced”. 

 
8º.- Informe de la Asesoría Jurídica Municipal, en relación con expediente de reclamación 

de responsabilidad patrimonial presentada por Dª Erika Salomón Chavez, mediante la 
que interesa indemnización por daños sufridos en un pantalón debido a la pintura que se 
encontraba fresca en uno de los bancos de la Plaza de las Canteras. 

 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Protección Civil, para la aprobación del 

logotipo de la Escuela de Protección Civil. 
 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Municipales, en relación con 

la explotación del Bar sito en la Estación de autobuses de Rota. 
 
11º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Medio Ambiente, en relación con la 

continuación del expediente relativo al “Catálogo estratégico municipal de Plan para el 
ahorro y eficiencia energética”. 

 
12º.- Propuesta del Sr. Alcalde, para iniciar expediente de desafectación del subsuelo de 

parcela sito en la manzana número 10.3, resultante del Plan Parcial del Suelo 
Urbanizable Programado Sector R1. 

 
13º.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Sociales, en relación con modificación de 

Protocolo de Ayudas Económicas de Alquiler. 
 
14º.- Escrito de Dª Dolores Sánchez Caballero, solicitando cambio de titularidad de cesión 

de nicho del Cementerio Municipal. 



 
 
 
 
 
 
15º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cementerio, en relación con la contratación  con la 

empresa AREMSA de dos peones jardineros para el Cementerio Municipal. 
 
16º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercado, en relación con la tramitación de 

expediente de contratación para la concesión de puestos del Mercado Central. 
 
17º.- Propuesta del Concejal Delegado de Sanidad, en relación con la aprobación del Convenio 

de colaboración a suscribir entre este Ayuntamiento y la Delegación Provincial de la 
Consejería de Salud para el control de instalaciones con riesgo de transmisión de 
legionelosis. 

 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
18º.- Aprobación, si procede de la factura 28/2007 de Juan Carlos Gragera Prieto, de 

honorarios profesionales de asistencia técnica para la Dirección de obras del Proyecto 
de instalaciones y acometida eléctrica en la Estación de Bombeo de Arroyo Hondo de 
Rota, con cargo al canon de mejora. 

 
19º.- Aprobación, si procede de la factura 29/2007 de Juan Carlos Gragera Prieto, de 

honorarios profesionales de asistencia técnica de coordinación de seguridad y salud del 
Proyecto de instalaciones y acometida eléctrica en la Estación de Bombeo de Arroyo 
Hondo de Rota, con cargo al canon de mejora. 

 
20º.- Aprobación, si procede de la certificación nº 4 de obras del Proyecto de Instalaciones 

y acometida eléctrica en la Estación de Bombeo de Arroyo Hondo realizada por 
AREMSA, con cargo al canon de mejora. 

 
21º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a  26 de octubre de 2007 
EL SECRETARIO GENERAL., 


